CamocTtosiTenbHas pabota no Teme «LleHTpanabHble U BIUCAHHBIE YTIIbD)

Bapuant 1 C A B
1. Kak nazpiBaetcss ZCOM?
M K
2. Kak HazpiBaetcst ZABK?
3. HapucyiiTe nieHTpanbHbIN Yroi.
4. HapucyiiTe BIUCAHHBINA yToJl.
5. Hapucylite BIMCaHHBINA yIroJI, ONUPAOLINICSA HA AUAMETP.
6. Haiinure Brmcannsi yron HAK, ecmn UAH = 30°, UAK = 260°, UHK= 70°.
7. UYeMy paBeH IEHTPAIBHBIN yroj, onuparonmiics Ha ayry 102°?
8. Ilo naHHBIM pUCYHKa HailUuTE TPagyCHYIO MEPY OYIH X.

CamocTtosiTenbHas pabota o Teme «LleHTpaabHble U BOIUCAHHBIE YTIIBD)
Bapwanr 2
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CaMocTosTenbHas pa60Ta 10 TEMC «L[CHTpaJ'IBH

Bapwnanr 3
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Kaxk naseiBaetcss ZCKP?
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Kak nassiBaercs ZAOB? B

Hapucyiite neHTpanbHbIi yroi.

Hapucyiite BnucaHHbIN yroil.

Hapucyiite neHTpaIbHbIN yrod, onuparommiics Ha ayry B 90°.
Haiimure Brmcannbiii yron CAB, ecan UAC = 50°, UAB = 160°, UBC= 150°.

YeMy paBeH BIMCAHHBIN Yo, onuparommiics Ha ayry 52°?
[lo naHHBIM pUCYHKaA HAlIUTE TPAAYCHYIO MEPY OYTH X.
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Kak naseiBaetcs ZAOK?

2. Kak nazeiBaerca L THP?
3. Hapucyiite BiucaHHBIN yTOI.
4. Hapucyiite eHTpaIbHbINA YTOJ.
5. Hapucyiite BIMCaHHBIN yroJl, ONUPAIOIINICA Ha OTYOKPYKHOCTbD.
6. Haiigure Brmcanusiii yron AMC, ecin UAM = 55°, UMC = 255°, UAC = 50°.
7. Yemy paBHa Jyra Ha KOTOPYIO ONUPAETCs IIEHTPAIbHbIN yroi, paHbii 100°?
8. Ilo naHHBIM pHCYyHKa HalUTE TPALyCHYIO MEPY JYTH X.
X
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CamocTtosiTenbHas pabota mo Teme «LleHTpanbHbIe U BIUCAHHBIC YTIIbDY
Bapuanr 4 A K
M
1. Kak nazpiBaercsa ZBAP?
P
2. Kak nazeiBaercas ZMOK? B
3. Hapucyiite neHTpaIbHbINA yTOI.
4. Hapucyiite BIUCaHHBIN yTOI.
5. HapucyiiTe BOMCaHHBIN yrou, onuparonuiics Ha ayry 180°.
6. Haiigure Brmcannsiii yron KAB, ecin UAK = 50°, UAB = 230°, UBK= 80°.
7. YeMy paBeH BIMCAHHBIN YroJ, ONMpPAMOIIKIACS Ha 1yry 88°?
8. Ilo naHHBIM pHCYHKa HalUTE TPALYyCHYIO MEPY IyTH X.
500





